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ПРОЕКТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ НА СТРОИТЕЛЬСТВО

ЖИЛОГО ДОМА, НАХОДЯЩЕГОСЯ ПО АДРЕСУ: улица 15  ЛЕТ ОКТЯБРЯ дом 12 корпус 1 в МОСКОВСКОМ  РАЙОНЕ г. ТВЕРИ
1. ИНФОРМАЦИЯ О ЗАСТРОЙЩИКЕ

Фирменное наименование Застройщика – Закрытое акционерное общество - Строительная Компания «Тверьгражданстрой». Режим работы: будние дни с 8-30 до 17-30, обед с 13-00  до 14-00, выходные дни: суббота, воскресенье.


    Место нахождения: 170034, г. Тверь, пр. Победы, дом 7.

Государственная регистрация Застройщика: свидетельство серии Ц номер 357-93, зарегистрировано 19 июля 1993 г. Администрацией Центрального района города Тверь. Внесено в единый государственный реестр юридических лиц 11 октября 2002 г.  Межрайонной инспекцией Министерства Российской Федерации по налогам и сборам № 1 по Тверской области, свидетельство серии 69 № 000442621, ОГРН 1026900533010 .

1.3. Учредители (участники) ЗАО СК «Тверьгражданстрой», которые обладают пятью и более  процентами голосов: 

- Абдуллаев Сардар Сулейман оглы – 77,66%;

- Чернова Ирина Алексеевна – 11,6%.

1.4. Проекты строительства многоквартирных домов и иных объектов недвижимости, в которых принимал участие Застройщик в течение 3-х лет, предшествующих опубликованию проектной декларации:
- 28-квартирный жилой дом по ул. Шмидта, дом 18 в г. Твери (IIочередь) - продолжительность строительства по проекту – 26 месяцев, фактически – 26 месяцев, год ввода в эксплуатацию – октябрь 2007 г.;



- 109-квартирный жилой дом по ул. Виноградова, дом 9 в городе Твери  (III очерередь строительства), продолжительность строительства по проекту – 29 месяцев, фактически – 28 месяцев, год ввода в эксплуатацию –декабрь 2007 г.; 

- 28-квартирный жилой дом по бул. Шмидта в г. Твери (IIIочередь) - продолжительность строительства по проекту – 28 месяцев, фактически – 27 месяцев, год ввода в эксплуатацию – январь 2010 г.;

- застройка жилого квартала с объектами соцкультбыта в квартале улиц Маяковского – Добролюбова – Деревцова – Левобережная Заволжского района г. Твери (ввод I очереди строительства) - продолжительность строительства по проекту – 24 месяца, фактически – 24 месяца, год ввода в эксплуатацию – декабрь 2008 г.
1.5. Свидетельство № 0176-2010-6905007518-С-072 о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства выдано некоммерческим партнерством «Саморегулируемая организация «Тверское объединение строителей» (регистрационный номер в государственном реестре саморегулируемых организаций  СРО-С-072-19112009) на основании решения Коллегии некоммерческого партнерства Саморегулируемая организация «Тверское объединение строителей» протокол № 6 от 18 февраля 2010 года.  Свидетельство действует без ограничения срока и территории.
1.6. Финансовый результат по состоянию на 01 апреля 2010 г. –  105 тыс. руб.

Кредиторская задолженность по состоянию на 01 апреля 2010 г. – 170204 тыс. руб.

2. ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ СТРОИТЕЛЬСТВА

 Цель проекта – строительство 128 – квартирного 17-ти этажного жилого дома со встроено-пристроенными помещениями общественного назначения на 1-м этаже по адресу: Тверская область, г. Тверь, Московский район, улица15 лет Октября, дом 12 корпус 1.


Срок ввода в эксплуатацию – сентябрь 2011 года.


Заключение № 26 от 21 января 2008 г. отдела государственной вневедомственной экспертизы Департамента градостроительства, территориального планирования и архитектуры  Тверской области Администрации Тверской области по проекту «17-этажный жилой дом со встроено-пристроенными помещениями общественного назначения по ул. 15 лет Октября в г. Твери»: принятые в проекте конструктивные решения соответствуют требованиям действующих нормативных технических документов, с учетом  положительных заключений органов специализированной экспертизы, рекомендован к утверждению в установленном порядке.

2.2. Разрешение на строительство № 69-М-52/08 от 13 октября 2008 г. выдано инспекцией Архитектурно - строительного контроля Администрации г. Твери.

2.3. Земельный участок с кадастровым номером 69:69:0200019:52 под строительство жилого дома принадлежит ЗАО СК «Тверьгражданстрой» на праве собственности согласно договора купли-продажи от 17 февраля 2010 г. №  07-зу-10 и передаточного акта от 24,02.2010 г. (свидетельство 69-АБ № 716072), о чем в едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним  УФРС по Тверской области 17 марта 2010 г. сделана запись регистрации № 69-69-02/028/2010-281.  Площадь земельного участка – 2964 кв. м.
2.4. Местоположение и описание строящегося жилого дома: 
Проектом предусматривается строительство 17 – ти  этажного жилого дома по адресу: Тверская область, г. Тверь, Московский район, ул. 15 лет Октября,  дом 12 корпус 1.
Техническая характеристика:

· фундаменты под высотную часть здания – монолитная железобетонная плита толщиной 850 мм из бетона В 25 F 75W 8 по бетонной подготовке из бетона В 7,5 толщиной 100 мм, устраиваемой на уплотненном щебне грунта;

· фундаменты под пристройку – 5 монолитных железобетонных полос размерами 500х80 см толщиной 50 см из бетона В 25  (каждая под 2 колонны пристройки);
· гидроизоляция – сплошная по бетонной подготовке под фундаментной плитой здания(по цементной стяжке 20 мм) из 2-х слоев «Техноэласта» на мастике и наружная гидроизоляция стен подвала этим же составом;
·  наружные стены подвала: монолитные железобетонные толщиной 300 мм, утепленные с наружным слоем пенопласта П-35 толщиной 50 мм наружной защитной стенкой из керамического кирпича толщиной 120 мм;

· вертикальные элементы каркаса: в подвале и на 1-м этаже – стены толщиной 300 мм, диафрагмы -  300 мм, колонны 400х400 мм монолитные из бетона В 25; типовые этажи – стены толщиной 200 мм, диафрагмы -  200 мм, стены лифтовых шахт -200 мм монолитные из бетона В25;

- наружные стены -  из полистиролбетонных блоков толщиной 300 мм, облицованных с   наружи лицевым кирпичом с фрагментами штукатурки по сетке;  

· кирпичная кладка из силикатного кирпича на гибких связях с облицовкой керамическим кирпичом;

· перекрытия: безбалочный монолитный железобетон толщиной 200 мм, бетон В 25;
· лестницы – сборные железобетонные марши, опирающиеся на монолитные площадки из бетона В 25;
· наружные стены - из полистиролбетонных  блоков толщиной 300 мм, облицованных снаружи лицевым кирпичом с фрагментами штукатурки по сетке. Связи – гибкие из оцинкованных сеток  через 600 мм по высоте;

· перегородки: легкобетонные, кирпичные, гипсолитовые;

· кровля: из двух наплавляемых слоев Унифлекса ЭКП по цементной стяжке на утеплителе  из пенополистирола ПСБС – 35 слоем 100 мм и керамзитовом гравии по уклону;

· окна и витражи – двухкамерные стеклопакеты в алюминиевых переплетах;

· жилой дом оборудуется системами хозяйственно-питьевого водопровода, центрального холодного водоснабжения, хозбытовой и ливневой канализации, централизованного отопления и горячего водоснабжения, электроснабжения, телефонизации, телевидения, радио.

2.5. Количество самостоятельных частей строящегося дома – 132 единиц.


Общее количество квартир – 128, в том числе:

- 16 однокомнатных квартир, общая площадь каждой составляет 48,55 кв. м, жилая площадь – 21,08 кв. м;

- 16 однокомнатных квартир,  общая площадь каждой составляет 52,66 кв. м, жилая площадь – 26,77 кв. м;

- 16 двухкомнатных квартир, общая площадь каждой составляет 79,31 кв. м, жилая площадь – 38,79 кв. м;

- 16 двухкомнатных квартир, общая площадь каждой составляет 75,25 кв. м, жилая площадь – 45,22 кв. м;
- 1 двухкомнатная квартира,  общая площадь составляет 93,5 кв. м, жилая площадь – 50,65 кв. м;

- 15 двухкомнатных квартир,  общая площадь каждой составляет 95,7 кв. м, жилая площадь – 50,65 кв. м;

- 16 двухкомнатных квартир, общая площадь каждой составляет 82,85 кв. м, жилая площадь – 42,97 кв. м;

- 16 трехкомнатных квартир, общая площадь каждой составляет 96,44 кв. м, жилая площадь – 56,03 кв. м;
- 16 трехкомнатных квартир, общая площадь каждой составляет 123,76 кв. м, жилая площадь – 78,93 кв. м.

Общее количество нежилых помещений на первом этаже дома – 4 единицы общей площадью 714,25 кв. м., в том числе: 
- офис № 1 площадью 112,66 кв. м, 
- офис № 2 площадью 225,59 кв. м, 
- офис № 3 площадью 214,55 кв. м, 
- офис № 4 площадью 161,45 кв. м.
Конкретное назначение общественных помещений будет определено отдельными проектами.

2.6. Состав общего имущества: 


- лестничные клетки;


- предквартирные холлы;


- технические помещения;


- крыша;


- ограждающие несущие и ненесущие конструкции;


- механическое, электрическое, санитарно-техническое и иное оборудование, находящееся в доме за 
пределами  или внутри помещений и обслуживающее  более одного помещения;


- элементы благоустройства.

2.7. Предполагаемый срок получения разрешения на ввод в эксплуатацию жилого дома – май  2011 г.


Перечень органов государственной власти, местного самоуправления и организаций, принимающих участие в приемке домов в эксплуатацию – в соответствии с Градостроительным кодексом.

2.8. Возможные финансовые риски – нет.

2.9. Полная стоимость строительства жилого дома составляет 340 000  тыс. рублей.
2.10. Перечень организаций, осуществляющих строительно-монтажные и прочие работы:

· ООО «ЭнергоТверь»;
· ООО «Строитель-М»;
· ООО «Стройдом»;
· ООО «Спецмонтаж»;
· ООО «КОМ»;
· ООО «Огнеборец»;
· ООО «Реммехстрой»;

· ООО «ФАПЛОК» и другие.
2.11.  Способ обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору - залогом в порядке, предусмотренном статьями 13 - 15 Федерального закона от 30 декабря 2004 г. № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" (с последующими изменениями).

2.12. Иные договоры и сделки, на основании которых привлекаются денежные средства для строительства (создания) многоквартирного дома, за исключением привлечения денежных средств на основании договоров - нет.
Генеральный директор


С.С. Абдуллаев
