СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного общего собрания акционеров

ЗАКРЫТОГО акционерного общества – строительной компании «Тверьгражданстрой»

Закрытое акционерное общество – Строительная Компания «Тверьгражданстрой»

Местонахождение общества: город Тверь, проспект Победы, дом 7

     Внеочередное общее собрание акционеров проводится путём совместного присутствия акционеров

для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, без предварительного направления (вручения) бюллетеней для голосования до проведения внеочередного общего собрания акционеров.

Собрание состоится «27» июня 2014 года в 11 часов 00 минут.
Место проведения собрания город Тверь, проспект Победы, дом 7

Время начала регистрации участников собрания 10 часов 00 минут.
Регистратор Закрытое акционерное общество – Строительная Компания «Тверьгражданстрой»

Место нахождения регистратора город Тверь, проспект Победы, дом 7

Телефон регистратора 34-47-85
Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, составляется по данным реестра владельцев именных ценных бумаг общества по состоянию на «26» июня 2014 года.

Повестка дня годового общего собрания акционеров

1) Избрание членов ревизионной комиссии общества;

2) Принятие решения об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность члена наблюдательного совета ЗАО СК «Тверьгражданстрой» Фотелидзе Владимира Экремовича, в порядке, предусмотренном статьёй 83 Федерального закона «Об акционерных обществах».

     С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться ежедневно, начиная с 07 апреля 2014 года, в помещении приёмной или на посту службы контроля доступа акционерного общества, расположенных в городе Твери, проспект Победы, дом 7. По требованию лица, имеющего право на участие в общем собрании акционеров, последнему выдаются за плату копии указанных выше документов в течение 5 дней с даты поступления в акционерное общество соответствующего требования.

     Участнику внеочередного общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера — также доверенность на право участия во внеочередном общем собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

Наблюдательный совет общества

